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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 16/07/2008

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Contrariedade à transferência para

2009 do início das operações de trem de passageiros entre os Municípios de Crato,

Juazeiro do Norte e Barbalha, com a possível inclusão da cidade de Missão Velha

em seu itinerário, na região do Cariri, Estado do Ceará.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Engajamento da oradora na luta pela

reabertura de agência da Caixa Econômica Federal e manutenção de postos da

Justiça do Trabalho, da Receita Federal do Brasil e do INSS no Município de

Camacan, Estado da Bahia.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Apelo aos Ministérios do Planejamento,

Orçamento e Gestão e das Comunicações e à Direção da Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos — ECT em favor de abertura de negociações com os

funcionários em greve.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Pedido aos Deputados de

apoio à Emenda nº 215, apresentada à Medida Provisória n° 431, de 2008, sobre

inclusão de servidores públicos dos ex-Territórios Federais em plano de carreira do

Ministério da Educação.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Homenagem ao jurista Célio Borja ao ensejo do

transcurso do 80° aniversário natalício. Entrevista sob o título A questão é não ter

medo da liberdade, concedida pelo jurista ao jornal O Globo.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Apoio à nota Pela legitimidade e legalidade do

piso salarial profissional nacional do magistério público da educação básica,
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aprovado pelo Congresso Nacional, de autoria da Confederação Nacional dos

Trabalhadores em Educação — CNTE.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Manifestação de pesar pelo falecimento da

Sra. Maria Alice, militante do Movimento de Mulheres contra o Desemprego, em

Recife, Estado de Pernambuco.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência à

manifestação de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Alice.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Expectativa de aprovação do Projeto de

Resolução n° 5, de 2007, sobre a possibilidade de apresentação de emendas ao

Orçamento Geral da União pela Comissão de Legislação Participativa.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Lançamento, pelo Ministério da Saúde, da

Campanha Nacional de Vacinação contra a Rubéola. Expectativa de aprovação,

pelo Conselho Consultivo do Patrimônio Cultural do Instituto do Patrimônio Histórico

e Artístico Nacional — IPHAN, da proposta de tombamento da capoeira como

patrimônio cultural brasileiro.

PAULO RUBEM SANTIAGO (Bloco/PDT, PE) - Vantagens advindas da

implementação da Lei nº 11.705, de 2008, coibitiva do consumo de bebidas

alcoólicas por condutores de veículos automotores. Artigo Um Basta às Mortes

Violentas no Trânsito, de autoria do Ministro da Saúde, José Gomes Temporão,

publicado pelo jornal Correio Braziliense.

LAEL VARELLA (DEM, MG) - Apoio às medidas adotadas pelo Ministério

Público do Estado do Rio Grande do Sul para coibição de ações criminosas do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE) - Assinatura de convênio entre o Ministério do

Turismo e o Governo do Estado do Ceará para duplicação de rodovia entre os

Municípios de Aquiraz e Beberibe. Artigo $44 Milhões para CE-040 — Recursos

Certos para Estradas.
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BRIZOLA NETO (Bloco/PDT, RJ) - Crise do setor de segurança pública do

Estado do Rio de Janeiro. Críticas à atuação do Secretário de Segurança Pública do

Estado, José Mariano Beltrame, diante do crescente número de vítimas inocentes

por ações truculentas e desastrosas de policiais militares.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Associação ao pronunciamento do Deputado

Brizola Neto sobre a crise do setor de segurança pública do Estado do Rio de

Janeiro. Morte do funcionário Luiz Carlos Soares, da InfoGlobo, durante ação

realizada por policiais militares. Pedido de afastamento do Secretário de Segurança

Pública do Rio de Janeiro, José Mariano Beltrame. Apresentação de requerimento

de informações ao Ministro da Justiça, Tarso Genro, sobre a Operação Satiagraha

realizada pela Polícia Federal. Abaixo-assinado elaborado pelo PSOL em protesto

contra a decisão do Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar

Mendes, de concessão de habeas corpus em favor do banqueiro Daniel Dantas.

Registro em cartório do documento do PSOL Compromisso Público dos Candidatos

da Frente Rio Socialista.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Transcurso do 40º aniversário de realização da

greve de metalúrgicos na cidade de Osasco, Estado de São Paulo.

LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Aprovação, pela Comissão de Seguridade

Social e Família, de requerimento de realização de auditoria na aplicação de

recursos do Sistema Único de Saúde — SUS repassados ao Município de

Petrópolis, Estado do Rio de Janeiro. Situação de intranqüilidade no Hospital Santa

Teresa, na municipalidade, por falta de recursos.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Apoio à atuação da Polícia Federal. Concessão

de habeas corpus em favor do banqueiro Daniel Dantas pelo Presidente do Supremo

Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Transcurso do 20º aniversário de

fundação da União de Negros pela Igualdade — UNEGRO. Perfil da entidade na luta

contra o racismo e o preconceito social.
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EUDES XAVIER (PT, CE) - Transcurso do 18º aniversário de fundação da

Confederação Nacional dos Trabalhadores do Comércio e Serviços, da Central

Única dos Trabalhadores.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização, pela Comissão de Minas e Energia, de

audiência pública para debate sobre o Programa Luz para Todos e o Programa Luz

no Campo. Importância da aprovação da Medida Provisória nº 427, de 2008, sobre

modernização do sistema de transporte ferroviário. Pujança da economia e

desenvolvimento de municipalidades mato-grossenses com o aumento do volume de

investimentos e expansões empresariais no Estado.

FERNANDO MELO (PT, AC) - Desempenho da Empresa Brasileira de

Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA. Apoio à mobilização de seus funcionários por

melhorias salariais.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Empenho da Casa na

aprovação da Medida Provisória nº 431, de 2008, sobre a concessão de reajuste

salarial a servidores do Poder Executivo.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Liberação, pelo Governo Federal, de recursos

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC para realização de obras de

saneamento básico nos Municípios de Içara e Balneário Camboriú, Estado de Santa

Catarina.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Adoção de medidas

governamentais para contenção do processo inflacionário. Transcurso do 14º

aniversário de criação do Plano Real.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Importância da aprovação da proposta

de estabelecimento do piso salarial nacional dos professores do ensino público

infantil, fundamental e médio. Expectativa de sanção presidencial da matéria.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Quadro de produção e comércio

mundial de camarão, segundo a Associação Brasileira dos Criadores de Camarão —

ABCC. Solicitação ao Governo Federal de liberação de recursos para produtores
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nacionais de camarão prejudicados por enchentes e enxurradas na Região

Nordeste.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Transcurso do 156º aniversário de fundação

do Município de Imperatriz, Estado do Maranhão. Concessão da Comenda Frei

Manoel Procópio a personalidades locais.

JOSÉ ROCHA (PR, BA) - Transcurso do 46º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Brejolândia, Estado da Bahia.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Liberação de recursos do Programa

Nacional de Segurança Pública com Cidadania — PRONASCI para o Município de

Novo Hamburgo, Estado do Rio Grande do Sul. Reequipamento da Brigada Militar e

da Polícia Civil do Estado e da Guarda Municipal de Novo Hamburgo.

CHICO D'ANGELO (PT, RJ) - Expectativa quanto ao bom termo das

negociações entre a direção da PETROBRAS e petroleiros em greve.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Sanção presidencial da lei que implanta o piso

salarial nacional dos professores do ensino básico. Valorização da educação

brasileira.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Matéria sobre o desempenho de escolas

públicas brasileiras publicada pela revista Época. Maiores investimentos

governamentais no ensino público. Desempenho de instituições de ensino público do

Estado da Paraíba no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica — IDEB.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Apoio à Campanha Nacional

pelo Acesso aos Medicamentos, promovida pelo Instituto de Defesa dos Usuários de

Medicamentos, capitaneado por Antônio Barbosa. Adoção de medidas

governamentais com vistas ao pleno acesso de populações carentes a fármacos.

Empenho da Mesa Diretora, em especial do Presidente Arlindo Chinaglia, de

inserção na pauta de matérias para atendimento às demandas sociais.

Incompetência da gestão do Governo do Estado da Paraíba.
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 JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE) - Apresentação de projeto de lei

sobre a base de cálculo da contribuição dos municípios para o Programa de

Formação do Patrimônio do Servidor Público — PASEP.

NILMAR RUIZ (DEM, TO) - Contestação a críticas do Deputado Freire Júnior

contra o Instituto de Previdência do Estado do Tocantins. Acerto da política

previdenciária do Governador Marcelo Miranda.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Transcurso dos 70 anos do

assassinato do cangaceiro Virgulino Ferreira da Silva, o Lampião.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Fernando Ferro.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Participação do orador em reunião

destinada ao debate da fiscalização, pela Polícia Rodoviária Federal, de

estabelecimentos comerciais localizados às margens de rodovias federais.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Apoio ao artigo publicado pelo Informativo

nº 90, do Sindicato da Indústria da Construção Civil da Grande Florianópolis —

SINDUSCOM, a respeito de questões urbanas, de autoria do Presidente da

entidade, Hélio Bairros. Defesa da realização de audiências públicas para discussão

do assunto.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Protesto contra a tentativa, pela Polícia

Federal, de envolvimento do ex-Deputado Federal Luiz Eduardo Greenhalgh; do

Chefe do Gabinete Pessoal da Presidência da República, Gilberto Carvalho, e do ex-

Ministro-Chefe da Casa Civil, José Dirceu, em atos de corrupção.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP - Pela ordem) - Aquisição da

companhia de bebidas Anheuser-Busch pela cervejaria belgo-brasileira INBEV.

Violação de direitos trabalhistas e econômicos pela INBEV.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Divulgação, pelo Tribunal Superior

Eleitoral, de dados sobre o processo eleitoral de 2008. Predominância feminina no
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universo dos eleitores brasileiros. Necessidade de maior participação das mulheres

na política. Afastamento dos Delegados da Polícia Federal Protógenes Queiroz,

Carlos Eduardo Pelegrini e Karina Souza, responsáveis pela Operação Satiagraha.

MILTON MONTI (PR, SP) - Criação da Frente Parlamentar Mista de

Comunicação Social. Realização do 4º Congresso Brasileiro de Publicidade, em São

Paulo, Estado de São Paulo. Importância da garantia da liberdade de expressão no

País. Artigo Liberdade de Expressão é Pilar da Democracia, publicado pelo jornal O

Globo. Apresentação de requerimento à Mesa Diretora da Câmara dos Deputados e

do Senado Federal para encaminhamento, à Frente Parlamentar Mista de

Comunicação Social, de proposições em tramitação na Casa sobre o tema.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Participação do orador

em encontro organizado pelos Grupos Parlamentares de Amizade Panamá—Cuba e

Brasil—Cuba, na cidade do Panamá. Êxito da experiência socialista em Cuba. Apoio

às mobilizações pela libertação de prisioneiros cubanos nos Estados Unidos da

América. Transcurso do 20º aniversário de fundação da União dos Negros pela

Igualdade — UNEGRO.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela rodem) - Sanção pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva da proposta de instituição do piso salarial

nacional dos professores do ensino básico.

VIEIRA DA CUNHA (Bloco/PDT, RS - Como Líder) - Contrariedade ao

parecer final da CPI do Sistema Carcerário no tocante à responsabilização do

Promotor de Justiça de Execução Criminal, Gilmar Bortolotto, pelas condições de

funcionamento do Presídio Central de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Queda dos índices nacionais de desnutrição

infantil, segundo pesquisa realizada pelo Ministério da Saúde.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Precariedade do sistema penitenciário

brasileiro. Motim de menores infratores no Centro de Socioeducação São Francisco,

no Município de Piraquara, Estado do Paraná. Implementação de políticas
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destinadas à reeducação de jovens infratores. Expectativa quanto ao

desdobramento das conclusões da CPI do Sistema Carcerário.

JOFRAN FREJAT (PR, DF) - Protesto contra disposições da Medida

Provisória nº 431, de 2008, relativas aos servidores da Fundação Nacional de Saúde

— FUNASA e do Hospital das Forças Armadas.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Redução da desigualdade de renda no País,

segundo estudo do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA.

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Autuação de empresas, pelo Ministério da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, por comércio de frango congelado com

excesso de água.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Inconsistência da propaganda

governamental sobre a redução das taxas de juros e o controle da inflação.

MAURÍCIO TRINDADE (PR, BA) - Comemoração do Dia Mundial da

População sob o tema Planejamento familiar: é um direito, vamos fazer disso uma

realidade. Atuação da Frente Parlamentar em Defesa do Planejamento Familiar.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Realização, pela Comissão Latino-Americana

sobre Drogas e Democracia, de reunião no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Apresentação pelos ex-Presidentes do Brasil, Fernando Henrique Cardoso;

da Colômbia, César Gaviria, e do México, Ernesto Zedillo, de proposta de combate

às drogas à Organização das Nações Unidas — ONU. Papel da sociedade civil

organizada no combate às drogas.

REBECCA GARCIA (PP, AM) - Concessão, pelo Estado do Ceará, de

indenização à Sra. Maria da Penha Maia Fernandes, vítima de violência doméstica.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Transcurso do 1º ano da tragédia

ocorrida com aeronave da empresa TAM Linhas Aéreas S.A. Necessidade de

investimentos no sistema aeroportuário nacional. Críticas à política de controle do
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tráfego aéreo adotada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Atuação da CPI da

Crise do Sistema de Tráfego Aéreo.

EDMILSON VALENTIM (Bloco/PCdoB, RJ) - Apelo à direção da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT de abertura de negociações com os

trabalhadores em greve.

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Benefícios advindos da Lei nº 11.705, de

2008, a chamada Lei Seca, coibitiva do uso de bebidas alcoólicas por condutores de

veículos automotores. Desempenho financeiro das empresas cearenses Grendene,

M. Dias Branco e da Companhia Energética do Ceará — COELCE no ranking

divulgado pela revista Exame.

PEDRO CHAVES (Bloco/PMDB, GO) - Urgente realização da reforma

tributária. Importância social do Programa Nacional de Apoio à Agricultura Familiar

— PRONAF. Conclusão de trecho da Ferrovia Norte—Sul entre os Municípios de

Campinorte e Porangatu, no Estado de Goiás.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Pedido ao Governo do Estado de Sergipe de

agilização dos documentos necessários para o reconhecimento da Praça de São

Francisco, do Município de São Cristóvão, como patrimônio cultural da humanidade.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Incremento do setor de turismo do Estado

de Pernambuco.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Regozijo com a aprovação da

proposta de estabelecimento do piso salarial nacional aos professores do ensino

básico. Apoio à proposta de redução gradual da Desvinculação de Receitas da

União — DRU.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Realização do XII Congresso

Brasileiro de Arborização Urbana, em Manaus, Estado do Amazonas.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Excessivo rigor da legislação

ambiental vigente para com os produtores rurais. Urgente necessidade de revisão do



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 173.2.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 16/07/2008 Montagem: 4171

10

Código Florestal Brasileiro. Expectativa, dos portadores de doenças incuráveis e

incapacitantes, de cura com tratamentos com uso de células-tronco.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PR, MG) - Elevado valor das tarifas

de energia elétrica. Metas do Programa Luz para Todos. Questionamento à política

de universalização do acesso à eletricidade em face de outras deficiências infra-

estruturais no País, como o saneamento básico.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Contrariedade ao pretendido

reconhecimento legal e jurídico de uniões civis entre pessoas do mesmo sexo e

repúdio à possibilidade de adoção de crianças por casais homossexuais.

VIGNATTI (PT, SC) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 2.199, de

2007, sobre a criação da Universidade Federal da Mesorregião da Grande Fronteira

do MERCOSUL, com campus no Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ) - Elogio ao Programa de Eficiência

Energética da distribuidora de energia elétrica Ampla Energia e Serviços S/A, do

Estado do Rio de Janeiro.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PMDB, BA) - Necessidade de

incremento da fiscalização estatal sobre o setor de segurança privada. Elogio à

Superintendência da Polícia Federal do Distrito Federal por ação de combate a

empresas de segurança clandestinas.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Rejeição, pelo Supremo Tribunal

Federal, de liminar favorável ao uso do amianto. Defesa da utilização controlada do

amianto crisotila. Impacto econômico da proibição do uso do material.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Transcurso do 80° aniversário de criação da

Polícia Rodoviária Federal.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Expectativa de aprovação do

Projeto de Lei n° 6.497, de 2006, sobre isenção do Imposto sobre Produtos
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Industrializados — IPI incidente na comercialização de máquinas, aparelhos,

instrumentos e acessórios de uso agrícola.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Apoio do Ministro do Meio Ambiente, Carlos

Minc, à proposta da Academia Brasileira de Ciências relativa ao desenvolvimento

científico na região amazônica. Anúncio, pelo Ministro, de medidas do Governo

Federal para a área ambiental, durante a 60ª Reunião Anual da Sociedade Brasileira

para o Progresso da Ciência — SBPC. Artigo Já é amanhã no Brasil, publicado pelo

jornal espanhol El País.

ROBERTO ROCHA (PSDB, MA) - Transcurso do 149° aniversário do

Município de Carolina, Estado do Maranhão.

Apresentação de proposições:

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Eleição dos representantes da Câmara

dos Deputados à Comissão Representativa do Congresso Nacional.

Aprovação, por aclamação, dos nomes dos Parlamentares indicados.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre o acolhimento de questão de ordem apresentada pelo orador, na gestão do

ex-Presidente João Paulo Cunha, sobre a eleição dos representantes da Câmara

dos Deputados à Comissão Representativa do Congresso Nacional não obstante o

trancamento da pauta por medida provisória.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento ao Deputado José Carlos

Aleluia.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação da votação, em turno único,

da Medida Provisória nº 431-B, de 2008, que dispõe sobre a reestruturação do Plano

Geral de Cargos do Poder Executivo — PGPE.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de retirada da

medida provisória de pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MAGELA (PT, DF), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), EDINHO BEZ

(Bloco/PMDB, SC), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), MANATO (Bloco/PDT, ES),

LUCIANO CASTRO (PR, RR), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), DR. TALMIR (PV,

SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), RICARDO BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA) - Pedido de verificação.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), EMANUEL FERNANDES (PSDB,

SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ROBERTO BRITTO (PP, BA).

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Votação pelo Congresso

Nacional do projeto sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO. Excelência dos
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trabalhos realizados pelo Presidente da Comissão Mista de Planos, Orçamentos

Públicos e Fiscalização, Deputado Mendes Ribeiro Filho, e pelas Senadoras Serys

Slhessarenko e Roseana Sarney. Sanção, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva,

de projeto de lei sobre a instituição do piso salarial nacional dos professores do

ensino básico. Congratulações aos trabalhadores do setor de educação, à

Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação — CNTE, ao Sindicato

Único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais — SIND-UTE, e ao

Presidente do Sindicato dos Professores de Uberlândia, Neivaldo de Lima.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Congratulações à

Presidência pela inclusão na pauta de matérias de relevante interesse social.

Críticas à gestão administrativa do Governo do Estado da Paraíba. Morosidade no

julgamento de crimes eleitorais no Estado.

VIEIRA DA CUNHA (Bloco/PDT, RS - Pela ordem) - Realização do 23º

Congresso da Internacional Socialista, em Atenas, na Grécia. Eleição do orador para

o cargo de Vice-Presidente da entidade.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Congratulações ao Deputado Vieira da

Cunha pela eleição para o cargo de Vice-Presidente da Internacional Socialista.

OSVALDO REIS (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - Caráter leviano das

acusações do Deputado Freire Júnior contra o Governador do Estado do Tocantins,

Marcelo Miranda.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO ROBERTO (PTB, RS).

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Despreparo da Polícia Militar da

cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, diante dos casos recentes de

morte de pessoas de bem na abordagem policial. Urgente necessidade de

reformulação dos métodos de ação dos policiais militares cariocas.

GERALDO THADEU (PPS, MG - Pela ordem) - Dificuldades da Frente

Parlamentar das Hepatites Virais e Transplantes para marcação de audiência com o
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Ministro da Saúde. Necessidade de aprimoramento da política pública destinada à

prevenção e ao tratamento das hepatites crônicas.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

COSTA FERREIRA (PSC, MA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA).

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Como Líder) - Solidariedade ao Deputado

Geraldo Thadeu, em defesa dos portadores de hepatite crônica e contra a

proliferação da doença no País. Natureza política do afastamento do Delegado

Protógenes Queiroz de operação da Polícia Federal

IRINY LOPES (PT, ES - Pela ordem) - Imediata adoção pelo Governo do

Estado do Espírito Santo de providências diante da escalada da violência doméstica

contra a mulher.

CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Solidariedade à Deputada Iriny Lopes,

diante do agravamento do quadro de violência contra a mulher. Transcurso do 54º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Volta Redonda,

Estado do Rio de Janeiro.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Aprovação pelo Congresso

Nacional do projeto sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO. Aprovação de

emenda do parlamentar sobre reajuste do valor do salário mínimo. Defesa de

aumento dos salários no País com vistas ao aumento do consumo, com melhor

distribuição de renda e geração de riqueza.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Envolvimento de políticos da

Oposição em lavagem de dinheiro durante o processo de privatização do setor de

telecomunicações, segundo relatório da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito de

Evasão de Divisas.
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DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Indicação do nome do orador

para composição de CPI destinada à apuração de escutas telefônicas clandestinas.

Motivo do indiciamento, pela CPI do Sistema Carcerário, do Promotor de Justiça do

Estado do Rio Grande do Sul, Gilmar Bortolotto.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, de

requerimento de realização de sessão solene em homenagem ao animador cultural

Solano Trindade, ao ensejo do transcurso do centenário de nascimento.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Transcurso do 180º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Jaboticabal,

Estado de São Paulo. Pedido à Casa de apuração de denúncia publicada pelo jornal

O Estado de S. Paulo envolvendo indústria farmacêutica. Convite aos Parlamentares

para participação em audiência pública na Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania, destinada ao debate da situação da aviação brasileira e de acidentes

aéreos ocorridos no País, notadamente de tragédia com aeronave da empresa TAM

— Linhas Aéreas S/A.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Multa imposta pelo Tribunal de Contas

do Estado da Paraíba ao ex-Secretário de Estado da Saúde, José Joácio de Araújo

Morais.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Outorga do título de Cidadão Prudentino

ao Bispo Diocesano José Maria Libório Carmino Saracho.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso aos Parlamentares sobre a

realização de votações nominais.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PT de

comparecimento ao plenário. Relevância da votação de medida provisória sobre a

reestruturação de carreiras do Estado. Apoio ao funcionamento da Casa durante o

período de eleições municipais.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Realização de

romaria em homenagem à memória do Padre Cícero Romão Batista, no Município
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de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará. Empenho de lideranças e Parlamentares

cearenses na beatificação do religioso.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Realização do

Seminário Terceiro Setor em Xeque: o Dilema das Filantrópicas, destinado ao

debate do Projeto de Lei nº 3.021, de 2008, acerca da certificação das entidades

beneficentes de assistência social. Edição de fascículos do curso de educação a

distância Responsabilidade Social e Sustentabilidade, promovido pela Fundação

Demócrito Rocha. Relevância dos trabalhos sociais desenvolvidos pelo jornal O

Povo.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Recorde na produção

agrícola no Estado de Santa Catarina.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Criticas ao sistema prisional

brasileiro. Apresentação de projeto de lei sobre a obrigatoriedade do trabalho e do

estudo por presidiários.

GERSON PERES (PP, PA - Pela ordem) - Empenho da bancada federal

paraense na alocação de recursos para a recuperação da BR-308.

RENATO AMARY (PSDB, SP - Pela ordem) - Instalação de fábrica da

empresa Toyota no Município de Sorocaba, Estado de São Paulo.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Participação de

Parlamentares brasileiros em reunião do Grupo Parlamentar de Amizade Panamá—

Cuba, para debate da situação de jovens cubanos presos nos Estados Unidos da

América.

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Lançamento

da Plataforma Ambiental aos Municípios, elaborada pela Frente Parlamentar

Ambientalista. Urgente realização da reforma tributária.
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MAURO LOPES (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Urgente aprovação da

Medida Provisória nº 431, de 2008, sobre a reestruturação do Plano Geral de Cargos

do Poder Executivo.

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Realização da 22ª Feira

da Associação Capixaba de Supermercados do Espírito Santo. Urgente aprovação

da Proposta de Emenda à Constituição nº 495, de 2006.

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB - Pela ordem) - Duplicação do trecho da BR-230

entre os Municípios de João Pessoa e Campina Grande, Estado da Paraíba.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WELLINGTON ROBERTO (PR, PB).

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Aprovação do parecer.

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Votação do parecer do Relator quanto

ao não atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e sua

adequação financeira e orçamentária.

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Votação de requerimento de verificação

da votação do parecer (quebra de interstício).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SANTANA (PT, RJ), SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

NETO (DEM, BA), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), JOFRAN FREJAT (PR, DF).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Votação do parecer do Relator na parte em que manifesta opinião pelo não-

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROGÉRIO

MARINHO (Bloco/PSB, RN).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), AYRTON XEREZ (DEM, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANDRÉ

VARGAS (PT, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MAGELA

(PT, DF).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANSELMO

DE JESUS (PT, RO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), MAURÍCIO RANDS (PT, PE).
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ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Como Líder) -

Inconsistência da proposta de reforma tributária em tramitação na Comissão

Especial da Casa para solução das desigualdades regionais no País.

Comprometimento da competitividade econômica da Região Nordeste em

comparação com as Regiões Sudeste e Sul. Instalação de unidade da indústria

automobilística Toyota no Município de Sorocaba, Estado de São Paulo, em

detrimento do Estado da Bahia. Críticas a decisão da Justiça Federal de aplicação

de multa à indústria de papel e celulose Veracel, instalada no Município baiano de

Eunápolis.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Como Líder) - Críticas à política salarial do

Governo Federal para os servidores públicos. Imperfeições da Medida Provisória nº

431, de 2008, sobre a definição de planos de carreira para categorias do serviço

público federal.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUCIANA GENRO (PSOL, RS), JOFRAN FREJAT (PR, DF), CEZAR

SILVESTRI (PPS, PR), FILIPE PEREIRA (PSC, RJ), MIGUEL MARTINI (PHS, MG),

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

SARNEY FILHO (PV, MA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer do Relator pela

admissibilidade.

Votação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator, ressalvados os

destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JORGINHO MALULY (DEM, SP), LOBBE NETO (PSDB, SP), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), ARNALDO FARIA DE SÁ
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(PTB, SP), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), FILIPE PEREIRA (PSC, RJ), SARNEY

FILHO (PV, MA).

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA - Como Líder) - Apoio da Oposição ao

mérito da Medida Provisória nº 431, de 2008, sobre a definição de planos de carreira

de várias categorias do serviço público federal, sem prejuízo de ressalvas à

proposição. Exclusão de categorias de servidores públicos da proposta

encaminhada pelo Poder Executivo. Imperfeições da medida provisória e do parecer

oferecido pelo Relator, Deputado Magela.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Prorrogação da sessão até as 17h.

Aprovação do projeto de lei de conversão, ressalvados os destaques.

MIGUEL MARTINI (PHS, MG) - Questão de ordem sobre o cerceamento do

direito do Parlamentar de orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Miguel Martini.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 4º, alínea “d”, constante do art. 26 do projeto de lei de

conversão à Medida Provisória nº 431, de 2008.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AUGUSTO FARIAS (PTB, AL), PAULO ROCHA (PT, PA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JORGINHO MALULY (DEM, SP).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ MENTOR (PT, SP), JADER BARBALHO (Bloco/PMDB, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), LOBBE NETO (PSDB, SP), MIGUEL MARTINI

(PHS, MG), RICARDO BARROS (PP, PR), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ),

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP), FILIPE PEREIRA

(PSC, RJ), BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), LÉO ALCÂNTARA (PR, CE),

BENEDITO DE LIRA (PP, AL), ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB), SARNEY FILHO (PV,

MA), VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção do dispositivo destacado.

AYRTON XEREZ (DEM, RJ) - Pedido de verificação.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Pedido de verificação conjunta.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP), AYRTON XEREZ (DEM, RJ), MIGUEL

MARTINI (PHS, MG), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA).

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Críticas à política de

segurança pública do Governo do Estado do Rio de Janeiro. Artigos Uma sucessão

de erros e Uma tragédia anunciada, publicados pelo jornal O Globo.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

SARNEY FILHO (PV, MA).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Apoio do Governo Federal à

implementação de programas pelo Governo do Estado de Rondônia na área de

segurança pública, relacionados ao Programa Nacional de Segurança Pública com
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Cidadania — PRONASCI. Sugestão para intervenção da Agência Nacional de

Energia Elétrica — ANEEL com vistas à obtenção de acordo entre empresas

integrantes de consórcios responsáveis pela construção de usinas hidrelétricas no

Rio Madeira.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Aprovação, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, da admissibilidade da Proposta

de Emenda à Constituição nº 195, de 2007, sobre o apostilamento do título de

passagem para a inatividade, ao posto, graduação, cargo ou classe imediatamente

superior, aos integrantes das Força Armadas, Polícia Federal, Polícias Militares,

Corpo de Bombeiros e Polícia Civil dos Estados e do Distrito Federal. Expectativa de

criação de Comissão Especial para apreciação da matéria.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Inércia do

Governo Federal diante do desmatamento na região amazônica.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre o

encerramento da sessão às 17h.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Aumento do número

de eleitores no País.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM).

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Realização, pela

Comissão de Comissão de Minas e Energia, de audiência pública para debate sobre

o Programa Luz para Todos.

CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 54º aniversário de

fundação do Município de Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro.

MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Pedido à

Presidência de registro do nome do orador no painel eletrônico.
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RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Publicação, pelo Ministério

da Saúde, das Portarias nº 1.531/01 e 364/01, sobre a instituição do Programa de

Assistência Ventilatória Não-Invasiva aos Portadores de Doenças Neuromusculares.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 1º ano da

tragédia ocorrida com aeronave da TAM Linhas Aéreas S/A. Necessidade de mais

atenção por parte do Governo Federal ao sistema aéreo brasileiro.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Pedido ao Ministério do

Trabalho e Emprego de concessão de carta sindical às entidades representativas da

classe dos pescadores.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Crise financeira na

Fundação Santa Casa de Misericórdia do Estado do Pará. Pedido ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva de urgente liberação de recursos orçamentários para a rede

pública de saúde.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Participação do Ministro do

Meio Ambiente, Carlos Minc, em audiência pública promovida pela Comissão de

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural.

MIGUEL MARTINI (PHS, MG) - Pedido à Presidência de concessão da

palavra ao orador pela Liderança.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Miguel Martini.

Pretensão da Presidência de apresentação de proposta para impedimento da

concessão de tempo destinado a Comunicações de Liderança a partidos com

apenas 1 representante na Casa.

MIGUEL MARTINI (PHS, MG - Como Representante) - Caráter regimental da

solicitação do orador à Presidência. Repúdio à manifestação da Presidência.

Balanço da atuação do Parlamentar no primeiro semestre de 2008.
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WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Proposta de autoria

do orador sobre a criação de plano complementar de qualificação profissional para

os beneficiários do Programa Bolsa-Família.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Críticas à atuação do

Governo Federal.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB), MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Queda do número de

acidentes após entrada em vigor da Lei nº 11.705, de 19 de junho de 2008, a

chamada Lei Seca.

FREIRE JÚNIOR (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - Denúncia de

irregularidades na gestão de recursos públicos pelo Governo do Estado do

Tocantins.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

ANTONIO CRUZ (PP, MS), RICARDO QUIRINO (PR, DF).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre não-realização

de nova sessão extraordinária antes do recesso parlamentar.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Solicitação à Presidência de ampliação do prazo para apresentação de

emendas ao Projeto de Lei nº 3.674, de 2008, sobre a criação do Fundo Soberano

do Brasil — FSB.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Adiamento da votação da matéria em face da falta de quorum.

VI - ENCERRAMENTO


